

Erratum – Regulation to amend Regulation 51-102 respecting Continuous Disclosure Obligations

[Avis](#)

[Erratum – Regulation to amend Regulation 51-102 respecting Continuous Disclosure Obligations](#)

Erratum – Regulation to amend Regulation 51-102 respecting Continuous Disclosure Obligations¹

Veillez prendre note qu'une erreur s'est glissée dans la version anglaise du *Regulation to amend Regulation 51-102 respecting Continuous Disclosure Obligations* publié dans la *Gazette officielle du Québec*, Partie 2 du 17 décembre 2008, A.M. 2008-18.

Vous trouverez donc ci-après l'erratum publié dans la *Gazette officielle du Québec* du 21 janvier 2009.

Le 23 janvier 2009

¹ Diffusion autorisée par Les Publications du Québec

Erratum

M.O., 2008-18

Order number V-1.1-2008-18 of the Minister of Finance dated 27 November 2008

Securities Act
(R.S.Q., c. V-1.1)

CONCERNING Regulation to amend Regulation 51-102
respecting Continuous Disclosure Obligations

Gazette officielle du Québec, Part 2, December 17,
2008, Vol. 140, No. 51, page 5493.

On page 5500, the table should read:

Name and principal position (a)	Year (b)	Salary (\$) (c)	Share-based awards (\$) (d)	Option-based awards (\$) (e)	Non-equity incentive plan compensation (\$) (f)		Pension value (\$) (g)	All other compensation (\$) (h)	Total compensation (\$) (i)
					Annual incentive plans (f1)	Long-term incentive plans (f2)			
					CEO	— —			
CFO	— —								
A	— —								
B	— —								
C	— —								

9085